



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Gabinete da Reitoria
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 09/2018
RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.638 de 1º de dezembro de 2015, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, Seção 2, página 18, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 09/2018 conforme segue:

Onde se lê:

2.1 - Os relatos devem ser encaminhados ao e-mail anuario.extensao@ifmg.edu.br, impreterivelmente, até o dia 28/02/2018, com as seguintes informações padrões que deverão ser enviadas em formato EXCEL (anexo I):

1. Identificação (projeto, evento ou curso);
2. Nome da Ação
3. Coordenadores
4. Equipe (caso se aplique);
5. Resumo (descrição da ação, público atendido e resultados alcançados).

Atenção: A soma das informações inseridas nos campos acima **não** deve ultrapassar **2.000 caracteres** com espaço.

4.1- O cronograma da seleção está descrito no quadro abaixo.

Divulgação de chamada pública	08/02/2018
Prazo para envio de relatos	28/02/2018

Leia-se:

2.1 - Os relatos devem ser encaminhados ao e-mail anuario.extensao@ifmg.edu.br, impreterivelmente, até o dia 09/03/2018, com as seguintes informações padrões que deverão ser enviadas em formato EXCEL (anexo I):

1. Identificação (projeto, evento ou curso);
2. Nome da Ação
3. Coordenadores
4. Equipe (caso se aplique);
5. Resumo (descrição da ação, público atendido e resultados alcançados).

Atenção: A soma das informações inseridas nos campos acima **não** deve ultrapassar **2.000 caracteres** com espaço.

4.1- O cronograma da seleção está descrito no quadro abaixo.

Divulgação de chamada pública	08/02/2018
-------------------------------	------------

Prazo para envio de relatos	09/03/2018
-----------------------------	------------

Publique-se.

Belo Horizonte, 22 de fevereiro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Leandro Antonio da Conceicao, Reitor Substituto, no Exercício da Reitoria**, em 22/02/2018, às 15:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0017600** e o código CRC **06DC63AF**.

23208.000798/2018-57

0017600v1